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var label q01 "Como o(a) Sr(a) acha que será o ano de 1988 em relação a 1987 para o seu setor 
de atividade econômica:". 
val label q01 
1 "melhor" 
2 "Igual ou " 
3 "Pior?" 
4 "Não sabe". 
 
var label q02 "O(a) Sr(a) é a favor que o Congresso Constituinte defina o mandato do presidente 
José Sarney em 4 ou em 5 anos?". 
val label q02 
1 "4 anos" 
2 "5 anos" 
3 "Indiferente" 
5 "CD" 
4 "Não sabe". 
 
var label q03 "E quanto ao siatema de governo,o(a) Sr(a) é a favor do Parlamentarismo ou do 
Presidencialismo?". 
val label q03 
1 "Parlamentarismo" 
2 "Presidencialismo" 
3 "Indiferente" 
5 "CD" 
4 "Não sabe". 
 
var label q04 "O(a) Sr(a) avalia o desempenho global do governo Sarney até aqui,como ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?". 
val label q04 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular " 
4 "Ruim ou" 
5 "Péssimo" 
7 "CD" 
6 "Não sabe" 
 
var label q05 "Em relação às outras empresas do seu setor,a sua é de médio ou de grande porte?". 
val label q05 
1 "Grande" 
2 "Médio" 
4 "CD" 
3 "Não sabe/não respondeu". 

 


